CORPUS CHRONI TEXAS	City of Corpus Christi 1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 Corpus Christi, TX 78401 Cetexas.com Cetexas.com					
File #:	20-0)347 Version: 1		Name:		
Туре:	Pres	sentation		Status:	Filed with the City Secretary	
File created:	2/27	7/2020		In control:	Corpus Christi Business and Corporation - Type A	Job Development
On agenda:	3/16	6/2020		Final action:	3/16/2020	
Title:	Presentation regarding an incentive agreement with a potential affordable housing project at 4017 Capitol Drive					
Sponsors:	Grant Monitoring					
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. Agenda Memo - Type A Board - Presentation Item - Congress Park Presentation, 2. Service Agreement - Affordable Housing Agreement - Final, 3. Type A-Affordable Housing Project					
Date	Ver.	Action By		Α	ction	Result
3/16/2020	1	Corpus Christi Busines Development Corporat			resented	